

CPI涨幅连续2个月回落

# 我国价格运行总体平稳

国家统计局9日发布数据，1月至7月平均，全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.6%；工业生产者出厂价格指数(PPI)同比上涨5.7%。其中，7月CPI同比上涨1.0%，涨幅比上月回落0.1个百分点。

今年以来，各地区各部门多措并举保供稳价，着力增加国内市场供应，适时加强储备调节，合理引导市场预期，保证了重要民生商品和工业品有效供给，促进了市场价格总体趋稳。



8月9日，顾客在山东省枣庄市一家超市选购商品。

## CPI涨幅连续2个月回落

7月份，CPI同比涨幅在上个月回落0.2个百分点的基础上，继续回落0.1个百分点。

具体来看，7月份，食品价格下降3.7%，降幅比上月扩大2.0个百分点；非食品价格上涨2.1%，涨幅比上月扩大0.4个百分点。扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨1.3%，涨幅比上月扩大0.4个百分点，表明居民消费需求稳中有升。

“食品价格总体平稳，继续发挥物价‘稳定器’作用。”中国宏观经济研究院综合形势室主任郭丽岩分析。

近期，国内出现多点散发疫情，且部分地方出现汛情，各地区各部门采取针对性措施保供稳价。

国家发展改革委近日印发通知，要求各地组织做好重要民生商品供应调度，发挥平价商店作用，确保重要民生商品市场供应不断档、不脱销，价格不出现大幅上涨。

针对疫情形势变化，国内多家大型商超在加强防疫措施基础上，根据市场需求保障民生商品供应，稳定市场预期。“特殊时期，物美开启了‘储备’模式，在现有供货量基础上，再增加10%左右供货量。”物美集团副总裁许丽娜说。

台风“烟花”侵袭前后，上海市江杨市场等针对江浙产区绿叶蔬菜可能出现的价格波动，提前联动供应商，采取郊菜不足客菜补的方式，加大客菜供应量。一旦出现极端天气等非常情况，市场将及时提醒供应商加快货源组织，做到“产区有菜、路上有菜、市场有菜”。

■广告

**国家重点中等职业技术学校 山西省中等职业教育管理五星级学校**

# 大同市财会学校招生

—优惠政策—

1、学校免收学费、体检费、军训费。  
2、家庭困难学生可享受2年共4000元国家助学金。  
3、家庭困难学生免收服装费、教材费、住宿费、行李用品费。  
4、中考成绩300分以上学生免收服装费、教材费。  
5、30%学生享受奖学金，一等奖800元，二等奖500元，三等奖300元。

专业名称 初中起点三年制中专 初中起点3+2大专 高中起点一年制中专 合计

会计事务	100	150(山西金融职业学院-会计)	100	350
市场营销	30	50(山西金融职业学院-市场营销)	80	
旅游服务与管理	50	50(太原旅游职业学院-旅游服务与管理)	50	150
计算机平面设计	50	50(太原旅游职业学院-广告艺术设计)	50	150
计算机应用	50		30	
客户服务信息	30		30	
电子商务	30		30	
物流服务与管理	30		20	
现代家政服务与管理	20		20	
茶艺及茶营销	20		20	
高级饭店运营与管理	20		20	
合计	400	300	200	900

— 报名须知 —

1、应、往届初、高中(同等学力)毕业生均可报名，本省学生可转户口。  
2、初中参加中考的学生带准考证、身份证或户口复印件以及一寸彩色照片两张；初中未参加中考的学生带毕业证、身份证或户口复印件以及一寸彩色照片三张。高中毕业生带高中毕业证原件和复印件、身份证复印件以及一寸彩色照片三张。

3、七月份开始全天报名，节假日、双休日不休息。

学校地址：大同市城区魏都大道三医院南往南200米 咨询电话：5161731、5161607

## 未来价格保持稳定 有基础有条件

多位分析人士指出，我国经济整体还处于恢复中，部分需求指标尚未恢复到疫情前水平，生产供给保持较快增长，供求基本面不支持价格大幅上涨，且主要农产品供应比较充足，加之保供稳价持续发力，未来价格保持稳定有基础有条件。

猪肉价格走势直接关乎食品价格走势。在很大程度上，稳住了猪价就稳住了老百姓的“菜篮子”。当前，国家有关部门正着力建立生猪生产逆周期调控机制，防止猪价大幅波动。

此外，《关于完善重要民生商品价格调控机制的意见》已印发实施。国家发展改革委价格司司长万劲松说，下一步将狠抓意见落实，全力保障重要民生商品供应充足、价格基本稳定。“展望今年后期，居民消费领域商品和服务供应充裕，CPI保持平稳运行具有坚实基础，全年物价调控目标能够顺利实现。”郭丽岩说。

针对大宗商品价格持续上涨，国家有关部门正积极部署应对之策，叠加去年基数影响，下半年我国PPI有望保持震荡回落走势。

储备投放释放了国家开展大宗商品保供稳价的积极政策信号，有助于稳定市场价格预期。国家发展改革委综合司司长袁达表示，下一步，将继续分批组织开展铜、铝、锌储备投放，进一步缓解企业生产经营压力。

“目前，国内煤炭相关增产增供措施开始见效，部分主产区产量实质性增加，‘欧佩克+’原油将逐步增产，加之主要经济体也释放出货币政策调整信号，预计后期大宗商品价格难以持续上涨，我国PPI总体有望呈现高位逐步回落的态势。”郭丽岩说。

平均每秒就有8人升级

## 鸿蒙系统 升级用户超5000万

小米刚刚宣布登顶全球智能手机市场份额第一，荣耀的重磅手机新品就要来了！8月12日，荣耀的高端旗舰Magic3即将发布。本月6日，荣耀Magic3系列已开启线上线下全渠道预约。

手机市场的排位战不仅体现在新品发布上。在智能手机操作系统领域，安卓和ios系统两家独大的格局也正发生变化。据央视财经报道，截至8月6日，华为鸿蒙系统的升级用户，已经超过了5000万。

7月29日，华为在旗舰新品发布会上就曾表示，平均每秒就有8人升级鸿蒙系统。面对鸿蒙系统增长迅猛的用户群体，华为将此前年底达到3亿台设备升级的目标提高到了4亿台。

业内人士认为，鸿蒙操作系统加速了国产化方案整合与整体落地进度，国产软硬件自主可控动能有望加速释放。

## 云南北移亚洲象群 回归适宜栖息地



象群通过老213国道元江桥。

记者从国家林草局北移大象处置工作指导组了解到，8日20时许，云南北移亚洲象群14头大象已跨过元江，平安回归适宜栖息地。

据了解，8日20时许，14头北移亚洲象经人工引导，通过老213国道元江桥（距元江县城7公里）跨越元江干流，抵达元江南岸。这标志着北移亚洲象群处置工作取得决定性进展。

云南北移亚洲象群安全防范省级指挥部8日晚发布消息说，目前象群在监测范围内，总体情况平稳，距离普洱市墨江县辖区最近26公里。后续，现场指挥部将继续科学引导，全力保障象群安全，帮助其尽快回归原栖息地。

4月16日，该象群从普洱市墨江县进入玉溪市元江县，之后一路向北迁移。各级部门不懈努力，通过适量投食引导、疏堵结合的方法开展助迁工作，北移象群逐渐南返。根据专家研判，由于雨季河流涨水，象群无法自行跨越元江天险，因此采取人工引导帮助其跨越元江。

本报文图据新华社



大同机场与瑞丽航空公司合作的“成都=大同=哈尔滨”航线

7月10日起由原来的每周一三五日执飞加密至每天一班，机型为B738

航班时刻：成都09:40-12:05大同，大同13:05-15:15哈尔滨

哈尔滨16:15-18:35大同，大同19:30-21:45成都



关注大同云冈国际机场  
微信公众号，随时查询航班最新动态及特价机票信息。

大同机场=朔州往返直通车电话：18034988820

机场问询：5688112/5688114

投诉电话：18935251315

机场巴士电话：18735271158

货物运输电话：5688006、5688130